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A卷
　　1．17

　　2．12

　　3．24

　　4．9

　　5．
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　　6．810 因为二位数有90种，一位数有9种，90×9=810

　　7．(1)11

　　(2)30

　　8．6
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　　9．45。9+8+7+6+5+4+3+2+1=45

　　10．15

　　11．544320 因为9×9×8×7×6×5×4=544320

　　12．220，495

B卷
　　1．7

　　2．12种
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　　3．8因为中间有4种，周围顺时针方向与逆时针方向各一种，所以4×2=8

　　4．15因为一面旗帜有三种，二面旗帜可组成6种，三面旗帜也可组成6种
　　5．23×32，12个约数(3+1)×(2+1)=12

　　6．35
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　　7．5400 30×40×45

　　8．231因为每人有书情况有0，1，2，……20本计21种情况，二人配合起来有1+2+3……+21=231

　　9．45，120，210。
　　10．10，分个位上数是0和2 二类来讨论，是0有六种，是2有四种。
　　11．(1)7

　　(2)13

　　12．180 含有两个“0”是100，200，……900所以其2×9=18含有一个“0”的出现在个位上有9×9=81，出现在十位上有9×9=81，共180个“0”
　　13．10种方法。分类考虑：第一类先确定A，再选第二人，有4种，第二类先确定B。这时A不考虑，有3种第三类……第四类
14．72种方法。棋盘上共有12个点，第一个子有12种放法，而第二个子只有6种放法。
C卷
　　1．20

　　2．29 7点中取三点组成三角形共有35个，除去三点在一直线上情况6种
　　3．210，分三类，第一类直径一点不取有35种
　　　第二类直径上取一点有105种
　　　第三类直径上取二点有70种
　　4．(1)60
　　　　(2)60

　　5．24 540=22×33×5 (2+1)×(3+1)×(1+1)=24

　　6．89
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　　8．116 没有次品有20种，有一个次品有60种，有二个次品有36种。
　　9．40 本题分下图5类，每一类有8个
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　　10．(1)315
　　　　(2)680

　　11．(1)120
　　　　(2)48
　　　　(3)24
　　　　(4)12

　　12．(1)100
　　　　(2)48
　　　　(3)30
　　　　(4)124

